PROVA PRATICA N.3

QUESITO 1: DONNA 80 ANNI,
CADUTA DALLE SCALE; ASSUME
WARFARIN.




QUESITO N.2:

DONNA 83 aa,
CARDIOPATICA, CUTE SECCA
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Anal isi H® 405e g i i rvaa
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M i =vgr~a £ i TS
rH 7.507 1
PCO; 41.8 mmg
Ha+ 132 4 omol- L
K+ 3.14 4+ mmol-sL
Hct 2 4 x

Ta¥ = valore patoloaico
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MNor-oma 1 g

s A FID,

rH 7.350 — 7.4as50
3 PO S0 = 100.0
Ha+ 134 — 148
K+ 3.40 - 4.50
Da + i Calcolati
HCOzatt - | nmwo 1L
HCOz std 32.2 mmo .1
BECE) 8.5 -
ctC0, 3.7 maos ]
D2 SAT 95.7 %
02 CT 12.9 mlodl
ctHbCestd Q=T ard il



QUESITO N.3: UOMO 75 aa, DISPNEA INGRAVESCENTE, EDEMI DECLIVI
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